

- **Župna kateheza za krizmanike i prvopričesnike** nastavlja se po redovitom rasporedu. **Nema** vjeronauka za mlade.
- **Utorak, 13. veljače:** sastanak Biblijske zajednice nakon večernje svete mise
- **Srijeda, 14. veljače:** Pepelnica (Čista srijeda): započinje vrijeme korizme. Taj dan je **zapovijedani post i nemrs. Zakon posta** (uzdržavanje od hrane) obvezuje vjernike od 18 do 60 godina života. **Nemrs** (ne jesti meso) obvezuje od 14 godina do kraja života. Pridržavajmo se propisanog posta na taj dan. **Sveta misa** u 18:30 sati. Pod misom **obred pepeljenja**.
- **Četvrtak, 15. veljače:** euharistijsko klanjanje nakon večernje svete mise
- **Petak, 16. veljače: sastanak liturgijske zajednice** nakon večernje svete mise. Liturgijska zajednica će na svojim sastancima obrađivati nedjeljna misna čitanja. Pozivamo sve zainteresirane, a na poseban način čitače. **Proba zbora mladih "Laudes"** u 20:00 sati.
- **Subota, 17. veljače:** proba dječjeg zbora u 10:00 sati. **Sastanak ministranata** i onih koji to žele postati u 11:00 sati. **Župna kreativna radionica** u 11:10 sati.
- **Nedjelja, 18. veljače: vjeronauk za mlade** nakon večernje svete mise
- Nastavljamo s **besplatnim instrukcijama za djecu osnovnoškolskog i srednjoškolskog uzrasta iz hrvatskoga i engleskog jezika, kemije, fizike i matematike** u dvoranama Župe srijedom od **20:00 do 21:30** te subotom od **10:30 do 12:00 sati**. Pozivamo svu djecu kojoj je potrebna pomoć da dođu, ali da se prethodno prijave. **Prijave na brojeve mobitela:** 099/8544-126 (Katarina), 099/7899-255 (Ivan).
- **Križni put u korizmi: utorak, petak i nedjelja u 18:00 sati** (prije mise). Pozivamo sve vjernike na križni put.
- **Najavljujemo:** Mali tečaj kršćanstva - Kursiljo **za krizmanike**, od 23. do 25. veljače. Obavezni su doći svi krizmanici.
- Najavljujemo: **DUHOVNA OBNOVA ZA MLADE:** 9., 10. i 11. ožujka na Velikom Lovniku. Cijena sudjelovanja: 100 kuna. Svi zainteresirani mogu



“Hoću, budi čist!”

U današnjem evanđelju Isus se susreće s gubavcem. U Isusovo vrijeme najstrašnije je bilo gubavcima. Oni su na dvostruk način bili pogođeni. Prvo, bolovali su od teške i neizlječive bolesti od koje se dugo i u bolima umiralo, kada su čovjeku otpadali dijelovi udova, pa i sami udovi. Čir na čiru, krasta na krasiti. Neizlječivo i strašno.

Drugo, a to je možda bilo još teže, drugi su ih ljudi u strahu od zaraze potpuno isključili iz društva. Gubavci se nisu smjeli kretati u društvu s drugim ljudima, nisu smjeli stanovati u naseljima, morali su se sklanjati s puta kad bi prolazili zdravi, pri tome zakriliti usta plaštem i vikati: „Nečist! Nečist!“ Bili su živi mrtvaci tadašnjeg društva.

Ako hoćeš, možeš me očistiti! Ovdje zapažamo dvije stvari. Gubavac je uvjeren u Isusovu snagu. Međutim, toliko je već navikao da se svi od njega sklanjaju, toliko se navikao na to da su ga svi ljudi već otpisali, da mu je nekako izgledalo razumljivo i to da se Isus okrenuo od njega. Smatrao je da po sebi nije uopće vrijedan da ga Isus pogleda. Zato govori: „Ako hoćeš!“

Mislio je reći: „Vjerujem da si ti bitno drugačiji od drugih koji se sklanjaju od mene, koji me već vide mrtvoga. Ako hoćeš. No ja vjerujem, da ti tako i hoćeš.“

Isus ganut pruži ruku. Isus se gotovo rasplakao nad nesrećom tog gubavca. I reče mu: „*Hoću, budi čist!*“ Kao da je htio reći: „Pa naravno da ti želim pomoći. Naravno da na te gledam s milosrđem. Ne boj se. Meni si važan i ja sam uz tebe.“

Vrlo često smo i mi u svom životu „gubavci“; učinili smo nešto loše i sramotno te mislimo kako nam to nitko ne može oprostiti, pa ni sam Bog. Međutim, u takvim prilikama moramo se sjetiti da Božje milosrđe nadvisuje svako naše očekivanje, svaku našu zaslugu i svaku našu predodžbu. On je uvijek veći i bolji, on jest Ljubav.

I među nama ima onih koje je većina otpisala i koji su u očima ljudi nepopravljivi. To mogu biti ovisnici, neprilagođeni, „bezbožnici“, „neodgojena“ mladež, kriminalci, itd. To mogu biti i neke osobe u našim obiteljima.

No, za Boga nema otpisanih. Kristova poruka i njegovo spasenje je za svakog čovjeka te tako treba biti i među ljudima u njegovoj Crkvi. Trebamo biti spremni uvijek pomoći osobi u nevolji, iako je ta osoba možda sama kriva zbog te situacije u kojoj se nalazi. Ne smijemo opravdavati nečije grijehe, ali moramo znati razlikovati grijeh od grješnika. Nismo mi ovdje da sudimo, mi smo ovdje da volimo i pomažemo jedni drugima.

Ljubav prema svome narodu ne sastoji se u pustim frazama i praznim brbljarijama, nego u kreposnom kršćanskom životu

Nagovor na zborovanju SKOM-a o hrvatskom seljaštvu, 25. listopada 1936. (2. dio)

Ako dakle postoji ikakvo plemstvo od najdavnijih vremena do danas, onda je to ono plemstvo, koje hrvatski pjesnik Arnold naziva plemstvom pluga. To je plemstvo oplemenjivano i utvrđivano kreposnim životom. A gdje se kod seljaka uvriježilo grijeh i zloća, tamo je bilo okrnjeno ili sasvim uništeno i plemićko dostojanstvo seljaka.

Kao glasna opomena za sva vremena više primjer Kaina. Onoga Kaina, koji je poslije grijeha prestao da bude ratar, tj. vlasnik stalnoga doma i obrađivač domaće grude, pa je postao potucalo i skitnica.

Nitko nije ljepše proslavio i opisao ljepotu obrađivanja zemlje negoli Sin Božji, Spasitelj Isus Krist.

Plodove ruku ratarevih, pšenicu i vino, odredio je On za nekrvnu žrtvu sv. misu, u kojoj On svaki dan silazi na naše oltare. S njivom usporedio je Isus Krist i kraljevstvo svoje. Štoviše, kad hoće da istakne djelatnost svoga nebeskoga Oca, kaže na jednom mjestu „*Pater meus agricola est!*“ „*Otac je moj ratar!*“ (Iv 15, 1)

Poštivanje, dakle, seljačkog staleža naučila je Crkva od Boga.

Ako je pak sam Bog tako cijenio vaš stalež, nije li i vaša sveta dužnost, da prije svega čuvate sami kod sebe čast tog staleža i da ga nikada ne oskvrnete grijehom i opačinama. Koliko ih imade, koji su plemstvo svoga seljačkog staleža oskvrnuli već i koji ga oskvrnjuju svakodnevno najružnijim opačinama, kao pijanstvom, psovkom, bludom, ubijanjem djece u utrobi majčinoj, svađama itd.

I oni će prije ili kasnije doživjeti sudbinu Kaina prema onoj Sv. pisma: „*Domus impiorum delebitur!* - *Kuća bezbožnika bit će razorena.*“ (Izr 14, 11) Ali, kad vas je sv. Crkva pozvala u Katoličku Akciju, htjela je i nešto više od vas.

Ona vas je učinila preko Katoličke Akcije laičkim apostolima. Zato hoće da pazite na dostojanstvo seljačkog staleža ne samo kod sebe, nego i kod svoje seljačke braće, kod svojih drugova, koji bi po grijehu lako mogli ostati Kaini, beskućnici i skitnice, na sramotu i štetu sebi i domovini.

Odazovite se, dakle, glasu Crkve i budite dobri i revni apostoli.

DA-TUM	DAN	KALENDAR	SAT	NAKANA
12.2.	PON	<i>Melecije</i>	18:30	<i>Misa:</i> † Mato Ćurak, god.; † Luka i Luca Vugdelija
13.2.	UTO	<i>Sv. Katarina Ricci</i>	18:30	<i>Misa:</i> † Valent Masnjak; - na nakanu; † Anica i Marijan Šarić, Dragica i Zlatko Spevec; † Jadranka Jeličić; † Ilija Stanić, god.; † Matija, Svetozar, Marija i Ante Jukić, Venka, Andrija, Mila i Svetislav Penava
14.2.	SRI	<i>Pepelnica</i>	18:30	<i>Misa:</i> † Vjekoslav Lozar i roditelji; † Hrvoje, Adela i Stanislav Kraljevac
15.2.	ČET	<i>Onezim</i>	18:30 19:00	<i>Misa:</i> † Marko i Ana Miljak, Anka Marijančić; † Terezija Mesarić Klanjanje pred Presvetim
16.2.	PET	<i>Julijana</i>	18:00 18:30	Pobožnost križnog puta <i>Misa:</i> † ob. Novosel, Jožinec, Le-
17.2.	SUB	<i>Bartol</i>	12:00 17:00 18:30	<i>Krštenje:</i> Petar <i>Misa:</i> Dom umirovljenika <i>Misa:</i> Josip, Jelka i Eduard Kalajdžić; † Tonči Kutleša, god.
18.2.	NED	PRVA KORIZMENA NE-DJELJA	7:30 9:30 11:00 18:00 18:30	<i>Misa:</i> † Milica i Ante Marušić <i>Misa:</i> † Marija Vukelić i obitelj <i>Misa:</i> ŽUPNA Pobožnost križnog puta <i>Misa:</i> † Kata, Stipo, Nikola i Zdenka Sičaja